



Председатель Отдела внешних церковных связей архиепископ Волоколамский Иларион выразил соболезнование в связи с землетрясением в Гаити

Председатель Отдела внешних церковных связей архиепископ Волоколамский Иларион направил Премьер-министру Республики Гаити Жану-Максу Бельриву послание, в котором выразил соболезнование в связи с постигшим страну катастрофическим землетрясением, повлекшим многочисленные жертвы. Текст послания приводится ниже.

Ваше Превосходительство!

Примите мои глубокие и искренние соболезнования в связи с постигшим Вашу страну горем, – разрушительным землетрясением, – унесшим жизни тысяч людей, причинившим боль и страдания миллионам жителей острова.

Сопереживаю семьям, потерявшим родных и близких. Молюсь о скорейшем выздоровлении раненых и восстановлении районов, пострадавших от природной катастрофы.

Приветствую усилия международных организаций и десятков стран мира, направленные на оказание помощи жертвам стихийного бедствия.

Да дарует Господь Вам и всему гаитянскому народу свою благодатную помощь, сил и мужества.

С глубоким уважением

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
архиепископ Волоколамский Иларион**